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Тур: Гурме тур, 7 дней

Гарантированные даты заезда:  Любые даты

Маршрут: Тбилиси – Сигнахи – Гурджаани – Телави – Боржоми – Кутаиси - Самегрело – Мцхета – Тбилиси
ПРОГРАММА: 
В программе дегустация вин и чачи, мастер классы по грузинской кухни, а также знакомство с достопримечательности городов и их историей.

1 день.  

Тбилиси. Прибытие, трансфер и размещение в гостинице.

Обзорная экскурсия по городу. Увидим:  кафедральный собор «Самеба», Собор «Метехи» (XIII в.), крепость «Нарикала» Мост мира, старый город.

Факультативно: посещение спектакля фольклорного театра "Набади", грузинские традиции, культура, национальные сладости. 

Ужин в ресторане с национальной кухней. Ночь в гостинице.

2 день. Завтрак. 

Выезд в Кахетию, родину вину.

Посещение Сигнахи, уютный и красивый городок с посещением монастыря «Бодбе». 

Выезд в город Гурджаани, посещение винного погреба, с дегустацией вин из квеври (большого глиняного кувшина).  

Поздний обед (ранний ужин) в «Гурджаанском винном доме», где гости смогут увидите и принять участие в выпекании грузинского хлеба, шашлыка, хачапури и чурчхелы. 

Знакомство с историей виноделия и дегустация вин, чачи. Новь в гостином доме Телави с ужином национальных блюд. 

3 день. Завтрак

Посещение Кахетинского традиционного рынка.

Посещение музея «Цинандали»- заложенный в XIX веке во владениях известного грузинского поэта, князя Александра Чавчавадзе. Увидим парк, поместье, проведем дегустацию вин и чачи в винном погребе (дегустация из 5и сортов вина).

Посещение Кафедрального собора «Алаверди», который был построен в начале XI века в честь Святого Георгия, одного из самых почитаемых христианских святых в Грузии,  а так же архитектурного комплекса VI века ’’Икалто’’ .Возвращение в Тбилиси.  Свободный вечер. Ночь в гостинице.

4 день. Завтрак 

Выезд в Боржоми.

Посещение национального парк Боржоми-Харагаули - это один из самых больших национальных парков в Европе. Гости смогут попробовать настоящую воду Боржоми из источника в парке. Прибытие в Кутаиси. 

Посещение монастыря Моцамета и монастырь-академию Гелати, основанную великим грузинским царем Давидом IV – строителем. Этот средневековый монастырь  является наследием ЮНЕСКО с 1994 года. Храм является культурным и религиозным центром Грузии. 

Посещение храма Успения Богородицы. Один из самых больших храмов в Грузии и один из важнейших по своей исторической роли и пещерный комплекс «Сатаплия», знаменитый следами динозавтров , множеством  красивых форм сталактитов и сталагмитов, окаменевшими водопадами, опускающимся каменным занавесом.

Вечером, гости примут участие в уроке грузинской кухни — сделают настоящие имеретинские хачапури, блюдо из курицы Чкмерули, баклажаны с грузинским пхали с орехами. Ночь в гостином доме на вершине горы в Кутаиси. 

5 день. Завтрак.

Далее переезд в Самегрело, по дороге посещение монастыря Мартвили, построен еще в XX веке, здесь учился и вырос знаменитый царь Давид Ахмашенебели, которого за его заслуги называют Давидом Строителем. Посещение города Нокалакеви, именно с этим местом связана легенда об Аргонавтах и Золотом Руно, этот город называют «грузинской Троей».

Вечером, продолжение знакомства с грузинской кухней.

Вечер будет посвящен посвящен грузинскому сыру, который все всем мире знают под названием «Сулугуни». Гости попробуют своими  руками сделать этот знаменитый сыр, а также блюдо из кукурузной муки и сулугуни — «Еларджи».

Ужин. Ночь в Кутаиси. 

6 день. Завтрак.

Возвращение в Тбилиси, мастер класс по приготовлению знаменитого грузинского блюда — хинкали (большие грузинские пельмени).

Остановка в Мцхета. 

Этот город - живая летопись Грузии. Раскопки на ее территории дали огромный археологический материал, охватывающий несколько тысячелетий. 

Посещение Кафедрального Собора «Светицховели» , монастыря Джвари (V в), где по сказаниям молилась просветительница Грузии Святая Нино. 

Во Мцхета, посещение грузинской семьи, с винным домашним погребом,  где проведем дегустацию грузинских вин и чачи + мастер класс грузинской кухни +  настоящий крестьянский грузинский обед.

Дегустация проводится из глиняных пиал. Вино домашнего изготовления 2-х сортов - красное, белое, чача 2-х сортов – белая.. 

Дегустация Хинкали и ознакомление с технологией их приготовления. Прибытие в Тбилиси.

Факультативно: дегустация 12 сортов шампанских вин известнейшего завода «Багратиони 1882» с грузинским лавашем, сыром, и фруктами. 

Ночь в гостинице Тбилиси.

7 день. Завтрак

Посещение Сухого Моста, который стал неотъемлемой частью тбилисского колорита. Мост был назван Михайловским в честь графа Михаила Семеновича Воронцова. Это традиционное место тбилисских антикваров, художников, продавцов атрибутики, где вы сможете приобрести невероятные вещи, хранящие в себе частичку Тбилиси. 

Трансфер в аэропорт.  Завершение обслуживания. 

СТОИМОСТЬ ТУРА УКАЗАНА В USD НА 1  ЧЕЛ в номере DBL

Стоимость тура : 775 (при группе 2 чел) 

Стоимость тура : 630 (при группе 4 чел) 

Стоимость тура : 575 (при группе 6 чел)

Стоимость тура : 515 (при группе 8 чел)

Стоимость тура : 475 (при группе 10чел)

10%

В стоимость тура входит:

Трансферы по программе;

Экскурсии по программе;
Питание по программе;
Проживание в отелях по программе ;
Входные билеты;
Подъемник в крепость НАРИКАЛА;
Ужины по программе;
Мастер классы по программе.
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