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Тур: Две истории: Азербайджан-Грузия (7 дней), сборный, групповой тур.
Вылет : каждая пятница
Маршрут: Баку - Тбилиси – Сигнахи –Мцхета - Тбилиси

ПРОГРАММА ТУРА: 
1 день. Прибытие в Баку. Встреча в аэропорту. Трансфер в отель. Отдых. Ночь в отеле в Баку.
2 день. Завтрак. Обзорная экскурсия  по городу Баку. 
Увидим:  Девичью Башню,  Дворец Ширваншахов,  Замок Сынык Гала, Караван Сарай, Джума Мечеть и т.д. 

Обед (за доп. плату)

Продолжение знакомства с городом и культурой страны. Посещение площадь флага, музей ковра, Бульвар,  Огненные Башни. Ночь в отеле в Баку.
3 день. Завтрак. Свободный день, освобождение номеров до 12:00. 

Факультативная экскурсия: полуостров  Апшерон. 

Азербайджан - одно из немногих мест на земле, где и  сегодня можно наблюдать элементы сохранившегося культа огня.  

Храм вечного огня Атешгях  - место, которое совершенно не ожидаешь встретить вблизи Баку.  Храм  огнепоклонников, которые прибыли сюда полтора тысячелетия назад из Индии и жили вплоть до XIX века,  до сих пор привлекает сюда паломников, как из числа зороастрийцев, так и других индийских культур и религий.

 Так же, увидим  Янардаг – гора с природным вечным огнем и большое количество уникальных исторических памятников, среди которых многочисленные храмы, замки, крепости и сторожевые башни эпохи средневековья.

Возвращение в Баку. Трансфер на жд. вокзал. В 20:30 отправление поезда Баку-Тбилиси (вагон-купе*). Ночь в поезде.

4 день. Утром прибытие в Тбилиси. Трансфер в отель Тбилиси. Поселение после 14:00. Свободное время. Ночь в отеле в Тбилиси.

5 день. Завтрак. Свободное время.

Факультативно:  экскурсия в Кахетию, город Сигнахи – город любви с великолепными видами на Алазанскую долину. 

Обзорная экскурсия по городу, увидим: крепость Сигнахи, входящую в список самых известных и крупных крепостей Грузии, женский монастырь «Бодбе». 
Посещение винного погреба в Сигнахи, дегустация различных сортов вина и грузинской водки - чача. (дегустация 10 usd/чел, дегустация с обедом 25 usd/чел). Возвращение в Тбилиси. Ночь в отеле. 

6 день. Завтрак.

Обзорная экскурсия  по городу Тбилиси. 
Увидим: кафедральный собор «Самеба», Церковь Метехи (V в.), крепость Нарикала, Мост Мира, парк Рике, храм Сиони (знаменит своими чудотворными иконами), который мы также посетим.  
Также, увидим центральные улицы Тбилиси Руставели и Марджанишвили, старую часть города Тбилиси с районом серных бань Абанатобани.
Выезд в древний город Мцхета, второй Иерусалим.

Увидим: кафедральным собором Светицховели (XI в), монастырь «Джвари» (V в), с красивым, панорамным видом на город и горы. 
Факультативно: посещение домашнего винного погреба с дегустацией вин и чачи с обедом из национальных блюд (доп. оплата).
Возвращение в Тбилиси. Трансфер на ужин в один из лучших ресторанов Тбилиси, ужин с грузинским вином и национальной кухней. Ночь в отеле. 

7 день. Завтрак в гостинице. Трансфер в аэропорт.  
В стоимость входит:
- трансферы по программе;

- Проживание в выбранной категории;

- экскурсии по программе;

- входные билеты;
- ужин в ресторане. 
