ИТАЛИЯ – ФРАНЦИЯ
15 ДНЕЙ

Рим - Болонья - (Венеция) - Флоренция – Генуя – Ницца- (Монте-Карло) – Дижон -Париж  - (Дисней Лэнд )- Замки Луары-  Бурж - Женева-Милан - (Верона) - Рим


Даты заездов: 12.07.18,16.08.18,20.09.18


	1 день.  Рим (Четверг)
Встреча в аэропорту Рим с русскоговорящим представителем компании. Трансфер в отель. Размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле Рима.

	2 день. Рим (Пятница)
Завтрак в отеле. Свободное время, обзорная экскурсия по городу. Факультативно организуется экскурсия Христианский Рим. Ночь в отеле Рима. 

	3 день.  Болонья (Суббота)
Завтрак в отеле.  Трансфер в Болонью на поезде. Размещение в отеле Болоньи или Римини. Свободное время. Ночь в отеле.

	4 день. Болонья- (Венеция)  ( Воскресенье)
Завтрак в отеле. Свободное время, для желающих организуется дополнительная экскурсия в Венецию один из самых красивых городов в мире. Обзорная экскурсия по городу с гидом, площадь Сан Марко, базилика Сан Марко, Кампаниле - самое высокое здание Венеции. Посещение мастерской по изготовлению стекла и возможность понаблюдать за работой мастера-стеклодува, а также приобрести настоящее венецианское стекло. Ну и конечно же гондолы- экзотический вид транспорта Венеции, прокатившись на которых непременно можно окунуться в далекое прошлое Венецианской Республики. Возвращение в отеле. Ночь в отеле

	5 день. Флоренция-Генуя (Понедельник)
Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию. Флоренция – один из крупнейших и красивейших итальянских городов, родина Ренессанса. Здесь жили и творили такие известные люди как Леонардо да Винчи, Данте, Микеланджело и многие другие... Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Флоренции с русскоговорящим гидом (Площадь Синьории и Палаццо Векьо, Соборная площадь, Собор Санта Мария дель Фьоре, Собор Санта-Кроче – усыпальница знаменитых флорентийцев – Микеланджело, Макиавелли, Галелея). Свободное время. Выезд в Геную. Прогулка по Генуе. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

	6 день. Генуя-Ницца-(Монте-Карло) (Вторник)
Завтрак в отеле. Переезд в Ниццу по дороге посещение парфюмерной фабрики Фрагонар. Размещение в отеле. Свободное время. По желанию предлагается экскурсия в Монте-Карло (Княжество Монако). Старая крепость Монако - словно декорация исторического фильма, с настоящим князем и стражниками. В самом известном в мире казино можно сделать маленькую ставку и почувствовать себя Рокфеллером. Ночь в отеле Ниццы.

	7 день. Дижон (Среда)
Завтрак в отеле. Переезд в Дижон. Свободное время. Город Дижон, стоящий на реке Уш, столица Бургундии - пожалуй один из красивейших во Франции, город искусства и чудесной архитектуры, город скульптуры, дышащий историей. Прогулка по историческому центру с сопровождающим группы. Знакомство с дворцом герцога Бургундского, с собором Сен Беник и церковью Богоматери Сен-Мишель. Размещение в отеле Дижона. Свободное время. Ночь в отеле.

	8 день. Париж (Четверг)
Завтрак в отеле. Переезд в Париж. Обзорная экскурсия по городу на автобусе где вы сможете увидеть Гранд Опера,Лувр,Площадь Республики,Нотр Дам,Пантеон,Асамблея,Орсей,Площадь Согласия,Мадлен.Свободное время, по желанию факультативная экскурсия в Версаль и Ночной Париж. Размещение в отеле. Ночь в отеле Парижа.

	9 день. Париж. (Пятница)
Завтрак в отеле. Свободный день. Факультативно предлагается экскурсия во всемирно известный музей Лувр. Также факультативно организуется экскурсия по собору Нотр Дам де Пари и Латинский квартал. Свободное время. Факультативно предлагается посещение вечернего шоу в кабаре Мулен Руж. Ночь в отеле.

	10 день. Замки Луары -Бурж (Суббота)
Завтрак в отеле. Выезд из отеля. Поездка в долину Луары. Вдоль Луары, одной из самых красивых французских рек, выстроились как в почетном карауле необыкновенной красоты каменные замки, и каждый - сама история. Это история королевской Франции. Посещение 2- х-3-х замков. Размещение в отеле окрестностях города Бурж. Ночь в отеле.

	11 день. Женева (Швейцария) (Воскресенье)
Завтрак в отеле. Переезд в Женеву. Свободное время. Ночь в отеле в окрестностях Женевы.

	12 день. Милан (Понедельник)
Завтрак в отеле. Переезд в Милан - экономическую столицу Италии . Обзорная пешеходная экскурсия с русскоговорящим гидом по историческому центру Милана- Кафедральный собор, Великий замок Сфорцеско, знаменитый театр Ла-Скала, всемирно известная торговая галерея Виктора Эммануила II. Свободное время. Размещение в отеле. Ночь в отеле Милана.

	13 день. Римини (Вторник)
Завтрак в отеле. Свободное время или по желанию в первой половине дня факультативная экскурсия в Верону. Переезд в Римини. Размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле.

	14 день. Римини (Среда)
Завтрак в отеле. Утренний трансфер в Рим на поезде. Размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле.

	15 день. Рим (Четверг)
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. 



Программа с субботы по среду 15 дней, 14 ночей.

В стоимость программы включено:

· Питание завтрак 
· Проживание в отелях 3*-4* 
· Групповой трансфер аэропорт-отель-аэропорт под все рейсы
· Транспортное обслуживание по программе с русскоговорящим ассистентом 
· Экскурсии с русскоговорящим лицензированным гидом Рим,Флоренция, Париж, Милан
· Прогулки с сопровождающим группы: Сан-Марино (только для прилетов Римини), Генуя, Дижон

Факультативные экскурсии:

· Входные билеты в музеи
· Входный билеты в замки Луары  11-13 евро
· Экскурсия в Венецию 65 евро (для прилетов в Венецию экскурсия входит в стоимость тура)
· Катер в Венеции 15 евро по каналу Джудекка или 25 евро по Большому каналу 
· Экскурсия в Версаль 50 евро + 18 входной билет 
· Экскурсия Нотр Дам+ Латинский квартал 35 евро
· Экскурсия Ночной Париж 35 евро
· Ужин и вечерние шоу в кабаре Мулен-Руж или Лидо, (стоимость в зависимости от выбранной  программы вечера) 
· Экскурсия в Верону 45 евро
· Экскурсия в Монте-Карло 60 евро
· Экскурсия в Лувр с гидом 40 евро + входной билет 15 евро
· Экскурсия Христианский Рим 30 евро
· Наушники 20 евро за весь тур

Обязательно оплачивается на месте:
· Туристический налог в отелях

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Доплата за первый ряд в автобусе 55 евро на человека, второй ряд 45 евро, третий ряд 35 евро

Дети не менее 4-х лет могут принимать участие в туре


