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Необходимые документы для официальной регистрации

С момента приезда влюбленной пары на Маврикий, здесь будет сделано все для того, чтобы удовлетворить все их желания и мечты. Чтобы превратить пребывание на острове в волшебную сказку, воспоминания о которой останутся с ними на всю жизнь.

Для проведения брачной церемонии на Маврикии вы можете выбрать любое понравившееся вам место - утопающую в зелени тропического сада территорию отеля, пляж, часовню для бракосочетаний, и даже подводную лодку.

Внимание! Срок подготовки всех документов составляет минимум 1,5 месяца!

Документы, необходимые для заключения брака:
    - ксерокопии украинский паспортов (все заполненные страницы);

    - свидетельства о рождении;

    - при повторном браке - свидетельства о заключении и расторжении брака;

    - документы о смене фамилии;

    - нотариальное согласие на брак от будущих супругов;

    - заявление от будущих супругов о желании зарегистрировать свой брак на Маврикии (должно содержать информацию о постоянном месте проживания, должности и месте работы).

Данные документы должны быть переведены на английский или французский язык, заверены нотариусом и приложены к оригиналам.

Для заключения брака на острове Маврикий, в первую очередь, необходимо исполнить некоторые юридические формальности в Порт Луи. Данные формальности оформляются за два дня до свадьбы.

Внимание! По прибытию на Маврикий молодоженов ставят в известность о дате и времени поездки в Порт Луи специальным письмом, вручаемым по прилету в аэропорту.

Церемония проводится на английском или французском языках, в Гражданском офисе (Порт-Луи) в рабочие дни (с понедельника по пятницу), за исключением праздничных дней.

В случае если одна из сторон состояла в браке ранее, регистрация брака может быть произведена лишь спустя 300 дней после развода или смерти супруга/супруги.

После регистрации брака клиент получает на руки лишь одну копию свидетельства о заключении брака. В случае, если клиенту необходима вторая или третья копия, он оплачивает их дополнительно.

Для того, чтобы брак был признан в Украине, все сертификаты, выданные украинским гражданам, должны быть подписаны и заверены апостилем в офисе Премьер Министра Маврикия. Постановка апостиля занимает 3-4 дня. В случае если клиент покидает Маврикий раньше, ему высылают данный документ по почте, с уведомлением.

Наша компания предоставляет координатора по организации свадебных церемоний на Маврикии, который поможет Вам выполнить все необходимые формальности для организации и проведения свадьбы. В случае необходимости русский гид будет сопровождать пару на церемонии бракосочетания (в зависимости от отеля).

Пакет на организацию свадебной церемонии включает услуги регистратора и подготовку всех официальных административных формальностей, а также транспорт в Порт-Луи в Гражданский офис и обратно в отель (продолжительность - пол-дня).

