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экскурсионный тур из Канкунa

2017:17.11| 
2018: 12.01 | 11.03 
                                                            6 дней / 5 ночей

        Тур «Майя-Кампече-Паленке» с гарантированными датами заездов познакомит вас с историей, расцветом и спадом великой цивилизации майя, с  культурой, традициями, поразительными достижениями этого народа во многих сферах и его наследием.
Юго-восток Мексики славится великолепными пляжными курортами. В то же время эта земля таит целую историю майянской  цивилизации доколумбовой эпохи и является свидетелем многих славных событий прошлого. Тур «Майя-Кампече-Паленке» предлагает вам отправится в путешествие по главнейшим культурным и религиозным древним центрам полуострова Юкатан – Ушмаль, Паленке и Чичен-Ица, а также посетить восхитительный колониальный город Мериду и два крупнейших порта - Кампече на берегу Мексиканского залива и Четумаль, омываемый Карибским морем. 
День 1. Канкун 

Прибытие в Канкун. Трансфер с русскоговорящим гидом. Размещение в отеле 4* в центре Канкуна.

День 2. Канкун – Чичен-Ица – Мерида 
После завтрака вы направитесь в главнейший политический и церемониальный центр культуры майя на полуострове Юкатан - Чичен-Ицу. Основная достопримечательность города – пирамида Кукулькана, включенная в список 7 Новых Чудес Света. Кроме того вы увидите Обсерваторию, храм Воинов, огромное поле для священной игры в мяч («Пок-та-пок») и проч. После посещения Чичен-Ицы вы переместитесь к сеноту Ик-Киль – красивому подземному озеру, где сможете искупаться и отдохнуть перед поездкой в Мериду. Следующий пункт вашего путешествия – столица штата Юкатан и культурный центр – Меридa. Особый интерес для туристов представляют Площадь Независимости и Пасео-дель-Монтехо – главный бульвар, где расположены роскошные особняки в европейском стиле, построенные в конце XIX – начале XX веков. Размещение в отеле 4* в Мериде 
День 3. Ушмаль – Кампече – Побережье Мексиканского залива 
После завтрака вы отправитесь к древнему городу майя Ушмаль, который являет собой величественный пример архитектуры стиля Пуук, не утративший очарования и в наши дни (в списке ЮНЕСКО). Далее вас ждет переезд в приветливый колониальный город-порт Мексиканского залива Кампече. На сегодняшний день Кампече - один из немногих городов Мексики, сохранивший оборонительное укрепление, выстроенное во время испанского владычества. Рекомендуем вам совершить поездку по городу на туристическом трамвайчике. Размещение в отеле Tucan Siho Playa 4* в окрестностях Кампече, на побережье. 

День 4. Водопад Мисоль-Ха – Паленке 
В этот день вы спуститесь с холодных вершин Сьерры-Лакандона, чтобы увидеть восхитительный водопад Мисоль-Ха. Здесь вы сможете искупаться и освежиться перед поездкой в Паленке, а желающие смогут спуститься к гроту за водопадом и понаблюдать за бушующими водами вблизи. Лакандонская сельва – тропические влажные леса – поразят вас богатством флоры и фауны. Вечером - прибытие в Паленке и размещение в отеле 4*. 
День 5. Археологическая зона Паленке – Четумаль 

Завтрак в отеле. Сегодня вы посетите одни из самых живописных археологических руин цивилизации майя – Паленке. У вас будет достаточно времени, чтобы полюбоваться на строения этого удивительного места, утопающие в тропической зелени наступающих джунглей. Следом вы направитесь в столицу штата Кинтана-Роо на побережье Карибского моря - Четумaль. Здесь вы сможете прогуляться по просторной набережной и полюбоваться прекрасными видами. Ночь в отеле 4*. 
День 6. Четумаль – Канкун 

После завтрака отправление в Канкун и на Ривьеру Майя. Прибытие приблизительно в 6 вечера*. 

*Рекомендуем не планировать вылеты из Канкуна в день окончания тура, а остановиться в отеле как минимум на одну ночь. Имейте в виду, что регистрация в аэропорту начинается не позднее, чем за 2-3 часа до вылета. 
В стоимость тура Майя – Кампече – Паленке экскурсионный тур из Канкунa включено:

· Oтели 4**** 

· Полноценные завтраки (шведский стол или американские)

· Русскоговорящий, компетентный, опытный гид  (лучшие гиды Мексики)

· Bода в транспорте

· Hовыe cpeдcтвa транспортa, модели последних двyх-трех лет (кроме центpaльной Amepики)

· Входные билеты на все достопримечательности по программе

· Чаевые горничным, носильщикам и официантам (завтрак)

· Трансфер аэропорт – отель 4**** в Канкуне по программе в первый день тура 
В стоимость тура не включено:

· Трансфер аэропорт-отель в Канкуне или на Ривьере Майя до начала тура

· Трансфер отель Канкуна/ Ривьеры Майя – отель в центре Канкуна, откуда стартует тур (oтправление тура из отеля в 7:30 утра)

· Трансфер из отелей в Канкуне или на Ривере Майя в аэропорт после окончания тура

· Проживание в отеле до/после тура

· Чаевые гиду и водителю

