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Пам’ятка  Маврикій

Реєстрація на рейси розпочинається онлайн за 24-48 годин до початку рейсів на сайті авіакомпанії , або в аеропорту за 2 години до вильоту і закінчується за 40-50 хвилин до вильоту.  Рекомендуємо бути в аеропорту не пізніше ніж за 3 години до вильоту.

Для перетину кордону необхідно: 

-закордонний паспорт України біометричний чи звичайний дійсний більше 6 місяців на дату в’їзду на Маврикій, із вільною сторінкою для віз;

-заповнена форма здоров’я : https://safemauritius.govmu.org/  

-бронь житла на Маврикії;

-страховий поліс;

-готівка виходячи із 100$ на день, чи банківська карта;
-зворотній квиток 
Зустріч в аеропорту з табличкою  з прізвищем клієнтів  або з табличкою приймаючої сторони
Зверніть увагу, що на Маврикій  інфозустріч з гідом в отелі можна замовити тільки окремо за додаткову плату. 

Багаж. Цінні предмети не рекомендуємо здавати в багаж, або реєструвати як цінний вантаж. При цьому необхідно занести відомості про цей вантаж до митної декларації. Просимо враховувати, що у разі втрати чи пошкодження багажу, без зазначення його цінності. Безкоштовний Wi-Fi доступний у терміналі аеропорту. 

Клімат. Найспекотніший і вологий період триває з грудня до березня, проте температура повітря не піднімається вище +30-35°С вдень і +25°С вночі. У травені-вересені  температура вдень становить +20-25°С, вночі +17°С. Температура води цілий рік 20-26°С. Радимо мати при собі репеленти від комарів і комах. Погода мінлива, раптово можуть проходити достатночно сильні, але нетривалі дощі - рекомендуємо мати при собі дощовики або парасольки. На Маврикій один з найбільших коралових рифів, тому радимо користуватись спеціальним взяттям для пляжів.
Напруга в електромережі .Напруга в розетках 220 вольт, а розетки іноді британські (з трьома прямокутними штирьками), іноді стандартні європейські, рекомендуємо брати перехідники. 
Валюта. Грошова одиниця Маврикія - маврикійська рупія, розрахунок скрізь лише рупіями. Приймаються кредитні картки American Express, Visa, Diner, Master Card, дорожні чеки. Деякі африканські банки не приймають карти  українських банків , тому  необхідно  мати готівку.
Митні правила. Заборонено ввезення зброї, військового спорядження, наркотиків та наркотичних медпрепаратів, деяких видів рослин та насіння, домашніх тварин, рослин та свіжих фруктів із низки країн Африки та Азії. Заборонено вивезення без дозволу раковин, коралів, опудал черепах та виробів з панцира черепах. Пасажирам старше 18 років дозволено безмитне ввезення наступних товарів: 200 сигарет або 50 сигар або 250 гр тютюну, міцних алкогольних напоїв - до літра, вина або пива - до 2 л, до 250 мл туальотної води або 100 мл парфумів, а також відео-, фото- та іншої побутової техніки  по одному предмету кожного найменування.
Чайові. Сума всіх чайових зазвичай не перевищує 10% загальної суми.
Етикет поведінки, заборони і рекомендації:
 при відвідинах мечеті, індуїстських храмів та інших місць поклоніння слід дотримуватися деяких етичних норм: одяг повинен бути скромним (футболки / сорочки / блузи, які прикривають плечі, і шорти / спідниці / брюки, що прикривають коліна); перед входом треба обов'язково знімати взуття; не прийнято голосно розмовляти чи сміятися; фотографувати місця поклоніння допускається тільки з дозволу служителя відповідного храму, мечеті і т.п.

· маврикійським законодавством заборонено куріння в громадських місцях.

· фотографувати місцевих жителів можливо лише з їх на те дозволу.

· Маврикійці - доброжелюбний, привітний народ. Зберігайте в спілкуванні з місцевим жителями спокій і посмішку. Гнів і грубість тут не вітаються і є ознакою невихованості.

· суворо заборонено підводне полювання.

· строго заборонено торкатися і тривожити представників морської фауни, ламати і витягувати з води живі і мертві корали і раковини.

· для того, щоб убезпечити себе від сонячних опіків і можливого прояву сонячної алергії, рекомендуємо постійно використовувати сонцезахисні креми з індексом в 40-60 одиниць.

Щасливої подорожі

