ISTRA REGION

1.  НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК „ПЛИТВИЦКИЕ ОЗЕРА“

Целодневная экскурсия

Наша поездка пройдет по двум живописным хорватским областям  Кварнета  и Лика к самому центру Хорватии, где находится один из самых красивейших парков мира „Плитвицкие Озера“.  Шестнадцать озер, расположенных в девственным лесу переливаются одно в другое, создавая  великолепные каскады. Посетите с нами единственные и неповторимые Плитвицкие озёра!  Узнайте, почему миллионы людей со всего мира стремятся попасть сюда. Благодаря своей первозданной красоте и идеально сохранившимся нескольким экологическим системам Плитвицкие озера включёны в список мировых природных богатств ЮНЕСКО. Вам предстоит пешеходная прогулка по лесным тропинкам и деревянным мостикам вдоль берюзового цвета, каскадно переливающихся озёр и переправа на электропаромчике через самое большое озеро Козьяк. Плитвицкие озера навсегда останутся в ваших сердцах.
Цена:  81 евро - июнь, сентябрь/95 евро - июль, август
Включено: Трансфер, гид, входные билеты в парк 
Напоминание: удобная одежда и обувь, взять с собой теплые вещи. Купание в озерах  запрещено.

2.  ВЕНЕЦИЯ

Целодневная экскурсия

Венеция постепенно уходит под воду - с этим фактом столкнулись ещё древние поселенцы, которые были вынуждены дважды перестраивать город, перебираясь на более высокие острова. На протяжении XX века Венеция довольно быстро (до 5 мм в год) погружалась в лагуну, в результате суша погрузилась на 23 см. Основной причиной бедствия выступал промышленный забор воды из артезианских скважин и, как следствие, понижение водоносного слоя земли. После закрытия скважин оседание города замедлилось, но не прекратилось. По расчетам ученых, Венеция может стать непригодной для жизни уже в 2028 году. Спасти уникальный город предназначается проекту "Моисей", связанному с постройкой герметичных барьеров вокруг города.

Исторический центр Венеции расположен на 118 островах лагуны, разделённых 150 каналами и протоками, через которые переброшено около 400 мостов, в числе которых Риальто и мост Вздохов, относящихся к концу XVI века. Вдоль каналов и узких кривых улиц располагаются богато декорированные церкви, дворцы, музеи и театры. На центральной площади Сан-Марко - собор IX-XV века, Дворец дожей XIV-XVI веков, Старая библиотека Сан-Марко XVI века, здания религиозных братств и монастыри. Город и лагуна включены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.  До Венеции Вас доставит комфортабельный 
скоростной катер, время в пути займет чуть более двух часов. На борту катера Вам будут предложены дополнительные экскурсии по городу, в том числе и прогулка на гондоле по каналам Венеции. По прибытию в 
Венецию Вы прогуляетесь вместе с гидом по площади Св. Марка. Затем у Вас будет время для самостоятельных прогулок или для дополнительных экскурсий, которые Вы выберете на катере.

Цена: 76 евро.
Включено: Трансфер, гид, билет на паром. 
ВНИМАНИЕ! Для поездки в Венецию наличие Шенгенской действующей визы обязательно. Также при себе иметь весь пакет документов на Хорватию (туристический ваучер, авиабилеты, страховка, загранпаспорт и т.д.)


3.  ИСТРА ТУР (ИСТАРСКАЯ МОЗАЙКА)

Целодневная экскурсия

Мы отправимся в самое сердце Истрии, через живописнейшие места - виноградники и оливковые рощи. Первым средневековым городом для посещения, будет город Мотовун. Вы услышите интересные легенды и сказания. Мотовун, расположен высоко на холме, откуда открывается великолепная панорама. Здесь у Вас будет возможность прогуляться вокруг старинной крепости, окружающей город и сделать редкие снимки. 

В Мотовунском лесу, который тянется на десятки километров, в долине реки Мирна, произрастает трюфель. Трюфель ищут при помощи специально обученных поисковых собак и свиней, обладающих феноменально тонким нюхом. Мотовун расположен в экологически чистой местности, здесь нет производств и заводов, здесь выращивается виноград для известных истрийских вин терран и малвазия. У Вас будет бесплатная дегустация вина и трюфеля, а при желании Вы сможете приобрести смеси перемолотых трюфелей с различными компонентами, оливковое масло, настоянное на трюфеле, сыр и колбаски с трюфелем, что гораздо дешевле. Также, к Вашему вниманию и многие традиционные сувениры, это и высушенная лаванда, которая помогает от бессонницы, и лавандовое масло,  изделия ручной работы резьбы по дереву и многое другое.

После  Мотовуна, узкая дорога  через плато, приведёт вас в другой маленький городок, Опрталь, самый живописный город Северной Истрии.  Ранее здесь было  оборонительное сооружение,  окруженное городскими стенами, но дома были построены над его остатками, так что остались только бывшие ворота.  Каждый шаг  дает ощущение истории вплетенной в камни, чье молчание приводит в восторг посетителей,  с историями из давно минувших дней. Прогулка заканчивается в великолепной  таверны, в которой вы сможете попробовать   некоторые из автохтонных истрийских деликатесов.

Следующим городом, который мы посетим, будет соседний городок Грожнян, город Музыкантов и Художников. Во многих городских домах есть галереи, в которых можно приобрести картины, статуэтки, посуду, изделия из венецианского стекла. Грожнян похож на город, сошедший со страниц сказок братьев Гримм. 
Экскурсия заканчивается посещением пещеры Баредине, расположенной неподалеку от Пореча. Пещера известна своими необычными сталактитами и сталагмитами, миллионы лет образовывавшими естественные скульптуры и интересные образы. Глубина пещеры более 60 метров. Пещерные залы и коридоры ведут вниз к пещерным озерам. В пещере предусмотрены лестницы и поручни для удобства спуска и безопасности гостей. Температура в пещере круглый год составляет 14 градусов, но при желании можете взять легкую кофточку. На дне пещеры Вы сможете увидеть редкую  Человеческую Рыбку, которая внесена в Красную Книгу.

Цена: 73 евро.
Включено: Трансфер, гид, дегустация, входные билеты. 
Напоминание: удобная одежда и обувь.


4.  РЫБНЫЙ ПИКНИК

Целодневная экскурсия

Отличный способ, чтобы увидеть скалистое  побережье Хорватии!
Вы будете дрейфовать  вдоль  скал, песчаных  бухт, и, конечно,  в окружении  кристально чистой  морской воды. Мы  бросим якорь в красивой бухте, где вы сможете искупаться или просто остаться на палубе, чтобы понежиться на солнце. И, наконец, вы остановитесь на обед в Ровине, иначе известным,  как маленькая Венеция. Все высокие здания  и узкие мощеные улочки, этого  крошечного  приморского  города  выглядят как зеркальное отражение своего итальянского соседа, только в миниатюре.

Цена: 33 евро.
Включено: Трансфер, гид, катание на корабле, обед. 
Напоминание: удобная одежда и обувь

5.  ЛИМСКИ ЗАЛИВ – РОВИНЬ

Полудневная экскурсия

Наш путь пройдет к Лимскому каналу, который был образован еще в ледниковый период. По Лимскому каналу у Вас будет прогулка на катере, в течение которой Вы сможете увидеть своими глазами, как в чистейшей воде выращивают устриц и мидий, прославивших эти места. Во время прогулки Вы также сможете увидеть пещеру Ромуальдо, расположенную на большой высоте в 
скале. В пещере, когда то жил отшельником священник Ромуальдо и долгое время молился, место стало священным. Начиная с XI века, в пещере проводились церковные службы. Теперь здесь обосновались пираты и выставили свой пиратский флаг. 

Экскурсия заканчивается в городе Ровинь – жемчужине адриатике и хорватской Венеции или Порече, известным своей базиликой Св. Эуфразия VI века. Главным достоянием базилики является мозаика, представляющая собой один из наиболее ценных образцов византийского искусства. Комплекс базилики внесен в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Цена: 58 евро.
Включено: Трансфер, гид, катание на корабле,  входные билеты, обед. 
Напоминание: удобная одежда и обувь

6.  ОСТРОВА БРИЮНИ

Полудневная экскурсия

Архипелаг Бриони состоит из 14-ти островов разной величины, самый большой из которых это Вели Бриони (Большой Бриони), который и входит в наш осмотр. В 1983 году Брионы были объявлены Национальным парком. Вплоть до XIX века острова в основном использовались в качестве каменоломен. В 1893 году австрийский стальной магнат Пауль Купельвизер купил архипелаг за 100 000 марок. По заданию Купельвизора были осушены болота острова, а для борьбы с малярийными комарами был приглашен учёный- микробиолог Роберт Кох, который проводил здесь свои исследования и изобрел средство от малярии. На Бриони был построен шикарный курорт, в который входило несколько отелей, множество пляжей и великолепный парк. На острове нас ждет экскурсия на туристическом паровозике, в течении которой мы сможем увидеть прекрасный сафари- парк, где по сей день живут экзотические животные, подаренные Тито - слоны, зебры, олени, страусы и павлины. Те животные, которые не дожили до наших дней, были помещены в музей чучел, который также входит в наш осмотр. Мы посетим фото выставку «Тито и его друзья», отправимся на пешеходную экскурсию, на которой увидим развалины, сохранившиеся от византийского периода, базилику Св.Марии, а также посетим каменоломни, где в процессе добычи камня образовался искусственный коридор с очень высокими стенами. После увлекательной экскурсии нас ждет возвращение на кораблике. 

Цена: 81 евро.
Включено: Трансфер, гид, входной билет
Напоминание: удобная одежда и обувь


7.  ЗАГРЕБ

Целодневная экскурсия

На данной экскурсии предлагаем знакомство с Хорватской столицей. Загреб основан в 1094 году. Своим гостям он предлагает красоту барокко старого города, расположенного на холме. Прогуливаясь по тихим улицам Вы не перестанете восхищаться тем, как гармонично вписываются в силует cовременного города уходящие в небо средневековые башни Кафедрального собора. Вы увидите церковь Св. Марка, знаменитую своей необыкновенной мозаичной кровлей, Ботанический сад, музей искусств «Мимара». Экскурсовод ознакомит Вас с историей Загреба и его архитектурными особенностями, осматривая город из автобуса, после чего Вы совершите пешеходную прогулку по Верхнему и Нижнему городу. В свободное время непременно загляните хотя бы в одно из многочисленных кафе и отведайте ароматный кофе, посетите сувенирные магазинчики и художественные галереи.

Цена: 87 евро.
Включено: Трансфер, гид
Напоминание: удобная одежда и обувь


SPLIT REGION

1. ДУБРОВНИК “ЖЕМЧУЖИНА АДРИАТИКИ“

Целодневная экскурсия 

Приятная поездка вдоль побережья Адриатики, через живописные городки,  курорты Макарского побережья, плодородную долину реки Неретва и небольшой участок территории Боснии и Герцеговины закончится на самом юге Далмации в городе Дубровник. 
Благодаря своей исключительной красоте и богатому культурному наследию Дубровник включен в реестр мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Обнесенный мощной крепостной стеной ,  под охраной нескольких фортов Дубровник представляет собой настоящую сокровищницу архитектурных и культурных шедевров, бережно сохраняемых на протяжении веков. Экскурсия  с опытным гидом  по исторической части города познакомит вас с главными достопримечательностями:  площадями, дворцами, церквями и музеями. Прогуливаясь по каменным дубровницким улицам вы узнаете тайны его прошлого и познакомитесь с его настоящим. Прикаснитесь к его каменным стенам и почувствуйте как стерается временная граница между вами и людьми, которые жили здесь столетия назад. Посетив Дубровник, вы поймете почему его называют  жемчyжиной Адриатики!
Включено: трансфер, гид.

Важно: взять с собой паспорт из-за проезда по территории Боснии и Герцеговины.

2. ГОРОД ШИБЕНИК И НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК „КРКА“ 

Целодневная экскурсия

Мы приглашаем вас посетить хорватский королевский город Шибеник. Архитектурные ансамбли и памятники этого города, самым ценным из которых счетается Кафедральный собор Св. Якова (ЮНЕСКО), откроют вам свои исторические тайны,  а виды, открывающиеся с крепостных стен города заворожат вас. В свободное время вы сможете приобрести единственные шибеньские сувениры или просто побродить по его средневековым улочкам. 
Национальный парк „Крка“ расположен в 10 км от города Шибеник.  Парк  получил свое название по реке Крка и занимает территорию в 142  км 2. Главной достопримечательностью парка являются многочисленные водопады реки самым знаменитым из  которых счетается водопад „Скрадинский Бук“, который также является одной из главных достопримечательностей Хорватии.  Национальный парк „Крка“ - это место вечной игры воды и солнца.   Во время прогулки парком вас ждут удивительные водопады и живописные заводи  реки, а также этнографические музеи,  в которых вы познакомитесь с бытом людей, населявших берега реки в прошлом. На территории парка мы проведём 3 часа. По желанию Вы сможете искупаться в реке или пообедать в ресторанчиках на территории парка. 

Включено: трансфер, гид, входные билеты в парк
Напоменание: удобная одежда и обувь, купальные принадлежности

3. ГОРОДА ЮНЕСКО: ТРОГИР И СПЛИТ

Целодневная  экскурсия
Трогир- исторический центр, появившийся на месте древней греческой колонии Трагуриум. Средневековый город Трогир знаменит своими архитектурными памятниками мирового значения: Кафедральный собор с порталом мастера Радована, городская ложа из 15 столетия, Бенедиктинский монастырь.., Окунитесь в глубокое прошлое этого города, где вы воочию убедитесь как переплетаются исторические нити разных веков. Маленький средневековый городок, который, благодаря своей архитектуре и морскому каналу, окружающему его, называют маленькая Венеция. Мы уверены, что посетив этот город  вы навсегда оставите там частичку своего сердца. 
Город Сплит сегодня это один из  самых больших городов- портов на Адриатике. В основе этого города лежит Дворец императора Диоклетиана, построенный в начале четвертого столетии во времена античного Рима. Мы прогуляемся по узким улочкам дворца, увидим мавзолей императора, храм бога Юпитера, субструкции дворца и много других исторических памятников, а выйдя через одни из городских ворот вы попадете на сплитский рынок или на одну из самых красивых набережных Хорватии - Риву. В свободное время вы сможете порадовать себя покупками или выпить кофе в многочисленых кафе на набережной.
Включено: трансфер, гид и входные билеты в кафедральный собор Сплита

4. НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК „ПЛИТВИЦКИЕ ОЗЕРА“

Целодневная экскурсия

Наша поездка пройдет по двум живописным хорватским областям Далмации и Лики к самому центру Хорватии, где находится один из самых красивейших парков мира „Плитвицкие Озера“.  Шестнадцать озер, расположенных в девственным лесу переливаются одно в другое, создавая  великолепные каскады. Посетите с нами единственные и неповторимые Плитвицкие озёра!  Узнайте, почему миллионы людей со всего мира стремятся попасть сюда. Благодаря своей первозданной красоте и идеально сохранившимся нескольким экологическим системам Плитвицкие озера включёны в список мировых природных богатств ЮНЕСКО. Вам предстоит пешеходная прогулка по лесным тропинкам и деревянным мостикам вдоль берюзового цвета, каскадно переливающихся озёр и переправа на электропаромчике через самое большое озеро Козьяк. Плитвицкие озера навсегда останутся в ваших сердцах.
Включено: трансфер, гид, входные билеты в парк 
Напоменание: удобная одежда и обувь, взять  с собой теплые вещи. Купание в озерах  запрещено.


DUBROVNIK REGION

1.Национальный парк МЛЕТ

Экскурсия на   целый день
В стоимость включено:  
 Поездка на машине, услуги русскоговорящего гида,  билеты на паром,  входные билеты в национальный парк,   поездка на катере. Гостям рекоммендуется иметь с собой          купальник, полотенце и шляпу. Советуем взять крем для загара. 

Исследуйте один из самых красивых и зелёных островов  Адриатического  моря.      Млет  -  одно     из  самых  любимых  мест  влюбленных  пар  и  любителей  природы  и  истории,  художников и поэтов.   Путь   ведёт   на   запад   вдоль   прекрасного Адриатического           побережья,         мимо        Элафитского архипелага, бухт Затона и Слано и очаровательного городка Стон. После    короткого    путешествия    на   пароме        прибываем на   Млет -  один   из   самых  красивых национальных парков   Хорватии,        остров,  который  славится  своими  зелёными сосновыми лесами. Уникальное природное явление на острове - это два солёных озера и сказочный островок посреди    Большого    озера,   где  расположен бенедиктинский       монастырь       12     века.  

2.MOСТАР 

Экскурсия на   целый день
В стоимость включено:  
Поездка на машине, входные билеты и услуги русскоговорящего гида. Обязательно взять с  собой паспорт. 

Многие события истории оставили на этом месте разные культурные и религиозные следы, ясно видимые до сих пор. Поездка из Дубровника вдоль побережья до Неума, а затем через живописную дельту реки Неретвы с остановкой в месте Почитель. Это городок-крепость, размещённый на склонах холма возле Неретвы, с прекрасно сохранившейся ориентальной архитектурой. Продолжение
путешествия в Мостар. Во времена Османской империи выросший на берегах Неретвы Мостар стал важным торговым центром на караванном пути. Осмотр старой части города, занесенной в 2005 г. в список мирового наследия ЮНЕСКО, включает изящный Старый односводчатый мост, базар с традиционными ремеслами, мечеть и старый турецкий дом. У вас будет время на обед в прекрасном живописном местечке.
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